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  אלקטרונייםוה חשמלייםהאמצעים ההיא כלל  בקרה תעשייתית
  .לנהל ולפקח על תהליכים תעשייתייםהמאפשרים 

 

היא תהליך עבודה המאפשרת למערכת לפעול באופן עצמאי , בקרה
 :התהליך מורכב משלושה שלבים. ללא התערבות מפעיל

 הפעלה עיבוד מידע קבלת מידע

 ,חיישנים
 ,מפסקים
 משתמש

ביצוע חישובים 
על המידע 

וקבלת החלטה  
על הפעולה  

 הבאה

 ,הדלקת נורות
 ,השמעת קול
 ,סיבוב מנוע

 ...הצגת מידע על מסך

https://he.wikipedia.org/wiki/%D7%97%D7%A9%D7%9E%D7%9C
https://he.wikipedia.org/wiki/%D7%90%D7%9C%D7%A7%D7%98%D7%A8%D7%95%D7%A0%D7%99%D7%A7%D7%94


 



 

 הפעלה עיבוד מידע קבלת מידע

 (0V/5V – 0/1)לוגי /מאפשרים קבלת מידע בינארי – (I/O) דיגיטליםפינים 



 

 הפעלה עיבוד מידע קבלת מידע

 (0V-5V)מאפשרים קבלת מידע מספרי  – אנאלוגיםפינים 



 

 הפעלה עיבוד מידע קבלת מידע

 Serialמאפשרים העברת מידע דרך ערוץ תקשורת  –תקשורת טורית 



 

 הפעלה עיבוד מידע קבלת מידע

 וגם ספק מתח( שני כיוונים)תקשורת טורית עם המחשב 



 

 הפעלה עיבוד מידע קבלת מידע

 7V – 12Vמקור מתח חיצוני 



 

 הפעלה עיבוד מידע קבלת מידע

 5V-ממיר ומייצב מתח ל



 

 הפעלה עיבוד מידע קבלת מידע

 זכרוןמכיל מעבד ושלושה סוגי  – (MCU – MicroController Unit)מיקרו בקר 
 (שימור מצב אחרון) EPROM זכרון, (משתנים) SRAM זכרון, (תוכנית)פלאש  זכרון



 



 

 הפעלה עיבוד מידע קבלת מידע

 (0V-5Vאו  0mA – 40mA)זרם /מאפשרים הוצאת מתח – (I/O) דיגיטליםפינים 



 

 , נדלקת בחיבור מתח ONנורת 

 , נדלקות בהעברת מידע טורי Rx/Txנורות 

 מוציא מתח 13נדלקת כשפין  Lנורה 



 

 :מאפס את הבקר RESETכפתור 
 SETUP -מריץ את התוכנית מחדש מה, SRAM זכרוןמוחק 

 עצירה מוחלטת רק עם ניתוק המתח



 

 רכיבים צריכים מתח לעבודה

 GNDכל רכיב חייב לסגור מעגל חשמלי עם . ומתח לבקרה



 

 תיזמון השידור נעשה . תקשורת צריכה להיות מתוזמנת בין הצד המשדר לצד המקבל
 . בשניהפעמים  12000בעזרת גביש קריסטלי שמשנה את ערכו 



 אין מתח או יש קצר –כבויה  ONנורת *

 יש קצר –נדלקת ונכבית  ONנורת *

 USBלא מהבהבות יש בעיה ברכיב תקשורת  – Tx/Rxנורות *

 דרייברים לא מתאימים או חסרים –התוכנה לא מזהה את הבקר *

אין מספיק , תוכנה לא נכונה, חיבורים לא תקינים –רכיב לא פועל *
 זרם


